A’ TEXNIKH IXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2012-2013

NPOATQIIKES TPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2013

KATEYOYNZH : Oswpnuiki
KAAAOZ : 0ot

EIAIKOTHTA :OAsgg

MAGHMA : Mafnpatka
EIZHFHTEZ : MyanA YBovn, Navvoukou Alséia
TAZH: A’ HMEPOMHNIA: 21/5 /13

QPA: 07.45-10.15

Awdpkerla ypantou: AUo wpec Ko tpldvta Aertta (2,5 wpec)

OAHIrIEZ:

1. Emutpénetal n xprion pn npoypappati{OMEVNG UTTOAOYLOTLKAG UNXAVAG.

2. Noa ypadeTe HOVO ME UIAE LEAQVL.

3. Aev enutpéneton n xprion S1opOwtikol UALKOU.

4. To e€etaotiko Sokiplo amoteAeital anod 4 oeAideg kat xwpiletal o Suo pépn, A" kal B'.

5. Xto Mépog A’ va AUoete ko tig 10 aoknoelg. H kaBe doknon Babuoloyeital e 5 povadeg.
6. Xto Mépog B’ va AUoete Kat TG 5 aoknoels. H kabe adoknon Babuoloyeital pe 10 povadsg.

7. Na AUosete OAeC TIC aoKNOELC 0TI KOAAEC tou Ba ocag 50000Uv.




MEPOX A No A0ceTe 0AEC TIC OGKNGELC.
Kafe doxknon paBporoyeitar pe 5 povaoeg

1) Na Moete 10 choTNUA

2y + vy =-3
3y +2y =-7

2) Na Bpeite TV T TS TOPAOTACNC YOPIG T YPNOT VTOAOYIGTIKNG UNYOVAG:

A=+25-2-31+3-416 -/81

3) Na Bpeite v e€icwon ™ evbeiog mov mepva and to onpeio (1,2) kot eivar TopdAANAn pe v gvbeio
y=5¢-1

4) No Moete v e€icwon :

2% +51-3=0

5) Nao Bpeite 10 medio opiopod Kot T0 TEdIO TIUDV TG GLVAPTNONG :

6) Na Bpeite T1c TIHES TOL K Yia TIG 0moieg 1 e€lomon sz —2x—3=0,x#0, dev &ye1 mpaypatikéc
piCec.

7) Noa anodeiete TNV TOLTOTNTA

eQx

= .OLV
1+ e0y nux X

8) Na Bpeite 10 medio opiopoD TG CLVAPTNONG :

y=Ax"—7x—8



9) Av y,,%, eivor ot pileg tng ekicwong 2y * — 6y +1=0 , va Bpsite, xopig va Moete v e&icwon, Ty
T TOV TOPACTAGEMV:

@) A1+ X2 B) Aako 7) St &) 2xix, +2xx5 +5

10) Xto dumhavo oynua 1 evbeia €
epamnteTOl TOL KOKAOL 610 onpeio I
Av AB duapetpog tov KHKAOL Ko

AKI =140° va Bpeite :

o) T1G Yovieg Tov Tprydvov ABIT
B) ™ yovio o.
(No d1K0l0AOYNGETE TIC OMOVTNGELS

GoQ)

MEPOX B Na AVcete 0heg TIC OOKNGELC.
Ka0e doxknon padporoyeitar pe 10 povaodec.

1)  No Avoete v avicoon:

(=3)°(" +2x-8) _,
2x-D(* —x+2)

ep(90° — o)nu(180° + w)ovv(270° - w)

2) Na Bpeite ™ yovio © ov 0°<w<90° ko
) bp ny cvv(—o)Mu(270° + ®)

-1




3) Na Bpeite 11 Tipég Tov A dote n eicoon (A +1)x> —Ax+A+2=0 , (L #-1) va éxeu

4)

5)

a) pileg avriBeteg

B) o pilo ion pe 1

v) dBpocpa prdv SuTAac1o amd To YVOUEVO TOVG
0) pilec etepdonpeg.

Atvetal 1 YpaQikn TapAGTACT) TG GLVAPTNONG
fo0 =0 +Br+v, (020).
Noa Bpeite:

a) To mpdonpo tov a
B) To eldyioto onueio

v) To medio TV TG cCLVAPTNONG

8) Tig pites g e&iswong oy’ + By +v =0

) Tic Tiéc tov a, B, vy.

o1) Tnv e&lowon Tov dEova cuppeTpiog

0) Tig Tipég tov i yia T1g omoieg woyvet T (y) <0
n) Tig Tyég Tov y v tig onoieg woyvetr T () =- 3

Na Bpeite v e&icmon g gvbeiag € mov mepvd and 10 onpeio Topng Twv evbetdv ¥ =y + 1 ko

x + 3y =11 kot etvon kaOetn oty gubeia 2y — 3y = 4.

TEAOZ TPAITTOY

O AtevBovtrg

Aptototedovg Evayopag






A’ TEXNIKH ZXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2012-2013

NPOATQIIKEZ TPANTEE EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2013

KATEYOYNZH : Mpaktikn (2 mepiodol)
KAAAOZ : Olot

EIAIKOTHTEZ : OAeg

MAGHMA : MaBnuotika
EIZHFHTEZ : lakwpBou EAeva,Métpou Mapia
TAZH: A’ HMEPOMHNIA : 21/5/2013
QPA : 07:45 -9:45
Awdpkerla ypamnrtou: Avo (2) wpeg
OAHIIEZ:

1. Emutpémeton n Xprion KN MPoypopati{OEVNG UTTOAOYLOTLKAC LNXAVNC.
2. Noa ypddete pOvo pe UIAE PEAQVL.
3. Aev emutpénetan n xprion Stopbwtikol UALKOU.
4. To e€etaotiko Sokiplo amoteAeital anod 4 ogAideg kot xwpiletal o SUo pépn,
A’ koL B'.
5. To Mépog A’amnoteAeital and 10 aoknoelg kal n kabe opOn Avon Babuoloyeital pe 5 HOVASEG.
6. To Mépog B amnoteleital anod 5 aoknoelg kat N kaBe opOr AUon BabuoAoyeital pe 10 povadeg.

7. Noa AUoete OAEC Tic aokAoELC oTic KOAAEC tou Ba cag §0000v.




MEPOZ A’:

Na AUoete 0Aeg ¢ aoknoelg. Kabs doknon BadOpoloyeital pe 5 povades.

1. Na KAVeTe TI¢ MPALeLC:
(o) (~11)+(-5) =

(8) (-5)-(+8) =

2. No KAVETE TIG MPAELELG:

(B) (+6)+(-12)=

(e) (-27)+(-3)=

(@) 4.5-3.2=

(B) 5°-1°+2°-7°=

3. Naypayete og popdn pag Suvapng Ta mo KATw:

() &®-a°=

4. No KAVETE TIG MPALELG:

@ 4*5°

(B) (Dll :033 —

(B)

N| -
o~

5. No uTtoAoyioETE TIG TTLO KATW PILES :

(@) V9 =

6. Na Avoete tnv e€lowon:

7. No KQVETE TIG MPALELS :

(B)3/8 =

(v)¥a® =

5(y+1) =97 -3

() 8y -5y —4dy+2y =
(B) (-41°0)-(4xy’0’)=

(v) 2y -(5zy°+0')=

(v) (-4)~(-15)=

W (#°) 2 =

(6) 28 =



8. Na Bpeite Ta avamtuypaTa PE Xprion TAUTOTHTWV:

(@) (7-5) = (B) (22 +7)(22-7)=

9. Na avaAuoete MARPWG O€ YIVOUEVO TIPWTWV TAPAYOVIWV:
(@) Ty—Ty = (B) 5y —10yp/° =

(v) x°—64= (8) 72 +7y-8=

10. Zto SutAavo oxnua va Bpeite Tnv anootacn Br
6mou A = 90°, AB =60m kat A’ =80m.




MEPOZ B’ :

Na AUoete OAgG TG aoknoels. KaBe aoknon BadbpoAoysitat pe 10 povadsg

1. Aivovratta moAvwvupa A=37°+27* -9y -1, B=5y+2 kaw I'= y*-5y-3. Na

Bpeite ¢ mapaotdoelg: (a) B-T'+A = (B) B-A= (y) B+ —2A =
2 53
7_|_7.7
2. No armAomolioeTe TO KAAouAL: 23 61 S
4—. 1—1)
3 2
3. Na Avoete tnv e€lowon: Z(W + 4) — 3y 10 =2 l//__4
3 15

;(2—5;(+6.;(2—16 B
2y+8 7-3

4. Na KAVETE TIG MPAEELG:

5. Mua puntépa kat n kopn tng epyalovrtal pall. H untépa naipvel €10 TNV wpa MEPLOCOTEPQ
oo 000 TAPVEL N KOPN TNG. AV N UNTEPA £pyaoTel yla 60 WPEG Kal n kopn yia 50 wpeg Oa
Tiapouv cuvoAka €1150. Na Bpeite mooa nmaipvel Tnv wpa n KAOE pLa.

O AleuBuvtig



Aplototélouc Evayopag



B® TEXNIKH ZXOAH AEMEzOY

«FPHITOPHZ AYZENTIOY» 2ZXOAIKH XPONIA: 2012 - 2013

FPAMNTEZ NPOAIQIKE: ESETAZEIX
MAIOY /IOYNIOY 2013

Mdaénpa: MAGHMATIKA Tagn: A’
KarevBuvon: OEQPHTIKH TuRpa: OH1, o1
KAadog: OAOI Ap. MaOnTwv: 39
EidikoTnTa: OAEZXZ Huepopnvia: 23/05/13
Eionynrég: EAENH TAAIAAQPOY Qpa e&étaong:  07:45

Emitpemrépevn Sidpkeia e€étaong 2,5 wpeg (150 AeTrTd)
Ap10p6g oeAidwyv £€eTaoTIKOU dokKIpiou 3 (TPEig)

OAHIIEZ:

1. Na arravTROETE OE OAEC TIC EPWTHOEIC.

2. OAec ol epWTAOEIC VA aTTOVTNO0UV OTO (PUAAAQ OTTAOVTAOEWYV TTOU OAC
£xouv d060ki.

3. To €¢eTaoTIKO doKipio atroTeAeiTal atro duo (2) pépn (A” kai BY).

4. To Mépog A atroteAcital atmo déka (10) aoKAOE€Ig KAl N KABE 0pbn
atravtnon BabuoAoyeital e pia (1) povada.

5. To Mépog B armroteAcital ammd mévre (5) aokRoeig Kal n KGBe opbn
arravtnon BabuoAoyeital ye duo (2) povadeg.

6. EmTpétreTal n xprion un mpoypaupaTi{OPEVNS UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.

7. Agv emrpétTeTal N xprion 010pBwWTIKOU UAIKOU.

8. Na ypa@ete JOVO PE PTTAE 1] HAUPO PEAAVI (TA OXAMATA ETTITPETTETAI VA
Yivouv pg poAuURl).




MEPOZ A": (Movédeg 10)

Na AUoete kai Ti¢ 10 AOKAOEIG.
Kabe doknon Baduoloyeitai pe 1 yovada.

10.

Na AUoete v e€iowon: 2x2 —7x +3 =0

Av x;, x, eivai ol pileg TG e€iowang x2 + 5x — 2 = 0, Ywpic va AUTETE TV €iowan va UTTOAOYITETE TIg

TIMEG TWV TTI0 KATW TTAPACTACEWV:

(@) xy +x; =
(B)x1 - xp =
(V) 3x1 + 3x2 — X1 X2 =
2
O+
Na , . { x—y=3
a A0oeTe 10 0UaTNUA ESIOWOEWV: X% 42y = 2

. s P , P , 3
Not HETOTPEWETE TI TTIO KATW TTAPACTATEIG O I0050VApES, e PNTO TIapovopaoT: A = —

el
7
5

Avnué = —% Kal 270° < 6 < 360°, va UTTOAOYIOETE TNV TIPA TNG TTAPACTAONG:
_ 6otepd + 100vv0 + 4teud

nuo

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°) pe AB = 12 cmxai AI' = 5 cm. Na uTrohoyioeTe:
(a) v utroteivouoa BT,
(B) Tnv 0pBA TpoBoAf TnG TMAeupdg A" mévw oTn uttoteivouoa BT,

Na Bpeite TV TIUA TOU K, WOTE N egiowan 4x% — 8x + k = 0 va éxel pileg TPAYHATIKES Kall {OEC.

x 2 7 5
Na Auoerte v e€iowon: [-3 0 = | X |
3x 2 -1

210 dimhavd oxripa diverar KUKAog pe kévipo K kal diapeTpo AB.

H euBeia (g) eivar egaTTopévn Tou KUKAOU 070 onpeio A kai AI'A = 50°.
Na utroAoyioeTe TIG ywvieg 6, ¢, X Kal w.

(Na dikaioAoyAoeTe TIC aTTAVIACEIS 0AG)

Aivetai n e€iowan (ol — ovvl) - x? — 4x + o¢b - ovv?0 = 0.
Na deigete 0TI T0 YIVOPEVO TwV PICWYV TNG IooUTal PE 1 + nub.

-2-



MEPOZ B’: (Movadeg 10)
Na AUoeTe Kai TIG 5 AOKNOEIS.
KdaBe doknon Babuoloyeital pe 2 povadeg.

— 2 2 _
1. Na Auoete Ty aviowon; -1 223)(" U<y

2. Na Bpeite Tv TP Tou k yia v omoia n e¢iowon: 2x? + Bk + 1)x + 2k + 7 = 0, £xel:

a) piCec avTiBeTeg,

B) pilec avTioTPOPE,

y) Wia pia ion pe 1 kal

) GBpoioua pICwV iT0 LE TO YIVOUEVO TwV PICWV.

—_ e~

3. Aivetal nuikukAio pe didpetpo AB. Na gépete Tnv BE £@amTopévn Tou nuikukAiou ato B Kal Tuxaia
xopdn AA ou Téuvel TN BE 610 T
Na deigete o1
(a) Ta Tpiywva ABT xai BAT ¢ival Gpola Kal
(B) (B4)* = (A4)(4I)

nu(90°+0)-0uv(360°+6)-ep?(180°+6)

4. , J— e 2
(a) Na deigere or: Tei2(—0)—20(3600—0)op(270010)  TH 0

(B) Na amodeiete TV TOUTOTNTA: (0TEUO — TEUO)? + 26000 + 2000 = 0TEU?O - TEU?O.

5. Aivetal n ypagikn mapdoTaan g ouvdptong f(x) = ax? + fx +y.
Na Bpeite: |

(a) To TpdONO TOU @, J Ls
(B) 10 Tredio opiopol Kai Tedio TIWwy TG f(x), - - - -
(y) Mv e€iowon Tou agova ouppeTpiag ™S £ (x), R R
(®) 70 €idog Tou akpéTaTou G f(x) (HEyioTo fi eAdYIOTO) \:

KOBWS Kal TIG GUVTETAYMEVEG TOU,

_______________

(€) Tig ANuoeig e eCiowong f(x) = 0, T

(o7 TigTIHES £(=2) Kar £(3), HIA Y
(@) Ti¢ TIEC TV @, B, Y Kall ﬂr
: o

n) TIG TIWEG TOU x y1a TIG oTToieC f(x) < O.

SR

O AiguBuvtig
O ZuvrovioTAg

Mérpog Oppavig Kupiakog MamaBaaiAeiou



B" TEXNIKH ZXOAH AEMEzOY

«FPHIFOPHZ AYZENTIOY» ZXOAIKH XPONIA: 2012 - 2013

FPANTEZ NMPOAIQIKEZ EZETAZEIZ

MAIOY / IOYNIOY 2013

Mdaeénua: MAOGHMATIKA Taén: A’

KarevBuvon: TPAKTIKH TuARua: n1, P1, H1A, H1B
KAadog: OAOI Ap. MaOnTtwv: 40

EidikoTnTa: OAEZXZ Huepopnvia: 23/05/13
Eionynrég: XPIZTOZ KOYAAZ Qpa e&étaong:  07:45

(@Y o] ¥ o QLo (= o s 1 o APPSR UUP PSPPSR
BaBuoG: ... YT1roypa@ry AlIOPOWT: ...,

Emitperéduevn didpkeia e€€raong 2 wpeg (120 Astrrd)
Ap10udg oeAidwyv e€eTaOTIKOU SOoKIMiou 6 (£&1)

OAHIIEZ:

1. Na arravTROETE OE OAEC TIC EPWTHOEIC.

2. OAec ol epwWTAOEIC VA ATTOVTNO0UV TTAVW OTO £EETOOTIKO BOKIiUIO.

3. To e&eTaoTikG dokiuio atroTeAeiTal atd duo (2) pépn (A" kai BY).

4. To Mépog A atroteAcital atmo déka (10) aoKNOE€IG Kal N KABe 0pbn
atmravrnon BaBuoAoyeital e pia (1) povada.

5. To Mépog B armroteAcital atro mévTe (5) aOKAOEIG Kal n KABE opOn
atravtnon BabuoAoyeital pe duo (2) povadeg.

6. Agv EMTPETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVNG.
7. Aev emTpETTETAI N XPron 810pBWTIKOU UAIKOU.

8. Na ypd@ete JOVO PE PUTTAE 1] HAUPO PEAGVI (TA OXAMATA KOl Ol YPOPIKES
TTOPOACTACEIG ETTITPEITETAI VA YiVOUV HE MOAURI).




MEPOZ A" : Na Auoete kai TiIG 10 aOKAOEIG.
KaBe doknon BaduoAoyeital pe 1 povada.

1. Na kavete TIG TTPAEEIS:

3 1
a);+g=

2. Na kavete TIG TTPALEIC:

a) (+2) + (-9) =
B) (=3) - (+3) =
v)(=8) - (-4) =

5) (+48) = (—6) =

3. Na Bpeite Ta avaTToypoTa:

a)(x— 3=
By (x+7) - (x—T) =

4. Na Ndoete Tnv e€icwon;:

4 (x—2)+7=2-(x-3)-1



5. Na kavete TIG TTPALEIC:

-2+ G344+ -8F-1=

6. Na avaAloeTe TTANPWG O€ YIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWY T TTOAUWVUUA:

a) 4x +4y =

]

B) 6x% -3y + bxp

Y) X —2x—8=
O) 4x? — 25 =
x2-36
7. Na atmAoTroIoeTe To KAGoua: 5 —
xe+6x

8. OpBoywvio Tpiywvo ABI (4 = 90°), éxel KGOeTEC TIAEUPEC AB = 6m kat Al =2 m . Na
UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVONETPIKOUG apIOUoUg fuE Kal sl .

B




9. Na kavete TIG TTPALEIC:

Vidd + Y1 — 81 + 327 =

10. H nAikia Tou Avtpéa civai TpiItTAdaia atré Tnv nAikia Tou MNwpyou. Metd ammd 5 xpdvia n nAikia Tou
Avtpéa Ba gival katd 10 xpdvia peyaAuTtepn atod 1o dITAdaio TnG nAIkiag Tou MNwpyou. Na Bpeite
TTOIEG €ival oI onUEPIVEG Toug NAIKieG. (Na AUoeTe To TTPORANua pe e€iocwan)

MEPOZX B’: Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKNOEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 2 povadeg.

x2-3x—10 x%—4x+4 xZ—4
1. Na KAveTe TNV TTPAEN: . - =
v TTPGEN x2-25 2x2+10x




2. Aivovtal Ta Tohuwvupa: & = x* — 3x* — 2y +4 ko B=x— 1. Na Bpeite:
a) A-2-B=

B) A-E=

3. Na Auoete TV egiowon:

6x+1 x+9 2x+1
+ =23

6 3 2



1
4. o) Na ypayeTe UTIO Hop@r| HIGS dUVANNG TNV TTApAoTAoN: [E—Z]E -162- > —(—4)? =

B) Na uTroAoyioeTe v apiBunTIkA TiuA Tng Tapdotaong 4 = 2a® - 3af? + a + 64,
av it =— 3Ka|ﬁ = 2.

5. HeubBeia i = 2y + 8 mepvd amd 1o onueio (1. 3). Na Bpeite TNV TIUA TOU § KOl GTN CUVEXEID VO
TTAPACTHCOETE TNV EUDEIQ YpaAPIKA.

[$5]

w

N

w X

OT
=
(o8]
'
S
e

O ZuvToVvIoTAG O AiguBuvtig

Mérpog Oppavog Kupidkog lMatraBaaciAeiou



AYKEIO KAI TEXNIKH XXOAH ITOAEQY XPYXOXOYZX
I'PAIITEZ ITIPOATQI'IKEEX EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY
Y XOAIKH XPONIA 2012-2013

MAG®HMA: MAG®GHMATIKA
TAEH: A ENIAIOY AYKEIOY
HMEPOMHNIA: 24/05/2013 Xpovog: 2.30°

OAHTI'TEY: o) Emtpéneton n xpnon un mpoypoppatiCOUEVNG VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) Na ypdwete pévo pe perdvi (umie n powpo). Ta oynuata enttpéneton
va yivouv pe poAvpi.

v) Agv entpénetan 1 ypnon dopbwtikov vypov (TIPEX).

MEPOX A: Ao 115 15 gpotiocig va anavrioete povo tic 12. Kals opOn
andvrnon fadporoysiton pe S povaoss.

1. No Moete v eéiowon 3y°+2y-1=0.

2. Noa Bpebei o medio opiopod kat to medio TIUMV TG GLVAPTNONG WZ%.

3. Na Bpeite v e€lowon g evbeiog mov tepvd amd To onpeio A(1,2) ko Exet
KAMomn A=-3.

4. Na Moete Ty avicwon y2 + 8y —20<0

5. Noa vroloyioete Tig YOVieS ¥, W, ®, ¢ ov Yvopilete 6T 1 evbeia € givar
EQATTOUEVT] TOV KUKAOL 6T0 onueio I

6. Aivovtor ta onpeia A(8,1) B(10,4) I'(2,5) . Na dei&ete 011 o1 evbeieg AB ko AT
elvon KaOeteg petald Toug.



7 r [oxa%
7. No amodei&ete v TowtdHTTO X 4 VX — Tepy. oteuy

ouvy  mux

8. Na oynuaticete v e€icmon devtepov Pabuov mov Exet pileg Tig 11=5 Ko
X2:-4.

9. X¢ éva opboydvio ABT (A=90°) pépovpe t0 Hyog AA .Av BA =9 cm kar
['A= 16cm va vroAoyiceTte T0 uNKog Tov Vyovg AA Kat ™ mhevpdg AB .

10. Zto opboydvio tpiymvo KAM (A=90°) @épovpe to vyoc AE . Na deiete 011 :
(AM)*=(KM)(ME)

11. Av ovvd = —% kot 180° < 8 < 270° va vmoloyicete TV TIUY TG

, A 120¢00—-15nufb
apaoTa -
TAPOACTOONS 18200

12. Aiveton n e&icwon x2+2x-8=O . Av 1, x2 etvan o1 pileg TG va voloyicETE TIg
O KAT® TAPACTACELS Y®Pig va AvOel :

1 1
oy -+ ) 3x1%x2 + 3x1x2°
1 X2

13. Na dei&ete 0t1 T0 p€ca TOV TAELPAOV EVOG TPLYMVOL Kol o od TIC KOPLOES TOL
elvatl KopvPEG TOPAAANAOYPALLLLOV.

14. No Bpeite yio mowo Tiun ov k 1 e€iowon XZ — (2x+1) + *-1=0 éxer piceg
TPOYUOTIKEG Kol {GEC.

15. Xe tpiywvo ABI @épovpe ta vyn BA kot IT'E. Av 10 M givar to péso g BI va
oeiEete 011 EM=AM.

MEPOX B: Ané T 6 epmtiosig va anavtiicete povo tic 4. Ka0s opn
andvrnon Padporoysiton pe 10 povaodes.

1. o) Afvete n eEiowon : A2 —(A-1)y +2A+1=0. Na vrohoyicete to A hote 1
eElomon va €yel
)} pilec avtifeteg
i) pileg avtioTpopec.
U+ *-2x-3)

20

B) No Avoete v avicwon

2. o) Na vroloyicete Tnv Tuf g yoviag o, 0mov 0°<m<90° av ioyvel ) 1dtnTa:

nu(180°-w)ovv(180°+w) _ _ _ V2
nu(90°—w)ap(90+w) +7p(180 + w) — nu(-w) = 2

epO-nub.ocvvd 3(,049

Noa amodeiéete Tnv tavtdHTNTO: =
P) 5 N N gpf—-nub.cuvo



3. Atvetar to mapoAinAoypappo ABI'A. Ao v kopuepn A @épovpe gubeia mov
téuver v Al oto Z xon v npoéktaon g BT oto E. Na dgilete dt1 1o0ovv ot
GYECELC:

) (ZA)YZI)=(ZA)(ZE)

AE BE
Py =

4. To mo K4t oyfua pog Stvel TNV Ypaeikn topdotact g cvvaptnong f(y)=
ax2+Bx+y , 0# 0. Na Bpeite:
a) To medio opiopod
B) To medio TindV
v) To mpdoMpo 0V O
0) Tnv e&iocwon tov dEova suppeTpiog
€) Tig ouvtetaypéveg g eAdyoTG TIUN
o1) Tic ipéc f(-2) ko (2)
0) Tig pileg g elicwong ay™+By+y=0
n) Tnv tyun tov y
0) Tig Tyég Tov a kot B
)T Tipég Tov y Yo T1g omoieg f(x)< 0

1
[
A L) e AN | L e s MR S SR
7

]

1
B
]

i
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1
1
e
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I
I
|
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5. Tpiywvo ABT éyel kopveég A(-2,1) B(0,5) ko I'(3,-4)
a) Na Bpeite v khion g BT
B) Na Bpeite v e€lowon ¢ BT
v) Na Bpeite v e&icmon Tov Dyouvg AA.
0) Na Bpeite 116 cvvtetaypéveg Tov onueiov A



6. o) Atvetoun ekicwon y2 — (2u — 1)y + u = 0, pe pilec x1, x2. Na Bpeite v
TOWN TOV L OGTE VO IoYVEL 1 GYEOT ;ﬂ + ;ﬁ = —10.
2 1

B) Xto mo kdtw oynua ot evbeieg BE kou I'E givan epantdpeveg tov kbkAov ota
onueia B kat T avtiotorya. Av to 1680 AHI'=100°, Al'B = y + 20° kat

BIE = y + 10°, va vmoloyicete Ti¢ ymvieg Tov Tprydvov ABT ko Tig yovieg
T'EB kat AKB. No. S1Kat0 A0y GETE TIC TOVTHGELS GOLC.

OI EIXHI'HTEX O ZYNTONIXTHX B.A H AIEY®YNTPIA
KONZTANTINIAOY [TANAT'H I'ITQPT'OX AXIAAEQY XPIZTOOH
AXTEPQ AHMHTPA

NIKOAAOY MAPIA



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & TEQPTIKH ZXOAIKH XPONIA 2012-2013
2XOAH AMMOXQZTQOY / AYTOPOY

MPOAIrQrIKE: 'PANTEE EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2013

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH 4-QPO  MAGHMA: MAGHMATIKA

KAAAOZ: ONOI AP. MAGHTQN: 28
EIAIKOTHTA: OAEZ HMEPOM. KAl QPA ESETAZHE: 24.05.2013 / 7:45 — 10:15
TMHMA: OM1, OH1 EIZHMHTEZ: 1. lakwBog KAGVNC

2. 'EAeva NikoAGou

Emrpemméuevn didpkeia ypatrtol 2,5 wpeg (150 AeTrTd)
ApIBubg oeAidwy €CTAOTIKOU doKIyiou TEooePIG(4)

To e§eTaoTIKO dokKipio atroTeAgital ard dUo pépn (A" kai BY).

OAHIIEZ:

1. Na atravtiioeTe o€ OAeG TIG epwTAOEIS TOUu Mépoug A kKal Tou Mépoug B'.

2. EmiTpémeTal n xprion ¥n TPOYPAHMATI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
3. Aegv emTpéTreTal n xprion d10pBwTIKOU.

4. Na atmmavtioete OAEG TIC EPWTACEIG OTA QUAAA , TTOU 0ag £Xouv B0BEi.

5. Ta oxAuata Tou UAAadIou va PeTapépovTal aTn BEon TTou AUVETAI N AOKNON.

6. Na xpnoipotroindei povo PIrAe | paUpo PeAAvI.

7. To dokiuio atroteAcital atmod 4 oeAideg.

2elhida 1




MEPO2Z A: AmroteAcital amré 10 aoknoEIg .
Na Auoete Kai TIG 10 AOKAOEIS .
Kdafs doknon BaduoAoyeital ye 1 povada .

1. Na Aoete TV e€iowon 3x°+5x—-2=0.
2. Na oxnuarioete e€iowon B’ BaBuou TTou va £xel pifeg TOug apIBUOUG <= — Kal >
3. Na Bpeire Tv KAion TG eubeiag Trou TTepva amo Ta onusia A(-2,3) kaiB(1,9).

4. Aiveral kUKAoG (O, R). Av n AA gival EQaTITOPEVN TOU KUKAOU
o010 onueio A, AB gival dIGuETPOG TOU KUKAOU Kal N ywvia

AATl =56°, va utToAoyioETE TIG YWwVieg TOU Tpiywvou ABI .
Na OIKaIOAOYAOETE TIG ATTAVTIOEIG OAG .

4x+1_

5. Na Bpeite 10 TTESIO OPICPOU Kai TO TTEDIO TIMWV TNG ouvapTnong Y = 2

6. 2710 10 KATW TTAPAAANASYPANPO VA UTTOAOYIOETE TA X KAl Y.
Na SIKaIOAOYACETE TIC ATTAVTACEIG 0AG .

7. Na Avoete TV aviowon x°-4x-12<0.

8. a) Na KaveTe TIC TTPALEIC KAl VA YPAWETE TO ATTOTEAECUA GTNV ATTAOUCTEPN HOPPN:
J5 (420 -5 -

B) Na petatpéwete 10 KAAOPa o€ 1000UVAPO KAAOUA hE pNTO TTAPOVOUAOTH:

2eAhida 2



9. Av cm@ % Kal 90 < @ va UTTOAOYIOETE TNV OpIBUNTIKA TIUR TNG TTOPACTACNG

_ 5 ueD-
10 ~oD

A

— bseo

10. Na atrodeig¢ete TNV TAUTOTNTA
1— oo

MEPOZ B: AtroTteAgiTal amrd 5 aoKNOEIg .
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOCEIS .
Kdafe doknon BaduoAoyeital ye 2 povadeg .

1
1. Aivetai n e€iowon (2 ~- ) 3 > , ¢E ME Pieg X1 Kal X2. Na BpeiTe TIg

TIMEG TOU A yia TIG OTTOiEC N €€iowan EXEL:

(i) piCec avTiBeTeC,

(i) piCeg avTioTPOYEG,

(i) ma piCaion pe 10 -2,

(iv) piCeg TTpayUATIKEG KAl IOEG.

2. 2710 dITTAavO oxnpa diveTal N yPAPIKA
TTapdoTaon TS ouvapTnong f(x)=ax® + Bx + y.
Na BpeiTe:

(a) 1o €idog Tou aKPOTATOU (MEYIOTO 1) EAAXIOTO),
(B) TIG OUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG,

(y) Tnv egicwaon Tou dfova CUPUETPIAG,

(®) TO €idoG TWV pPIfWV TNG eCiowaong f(x)=0,

(¢) TNV TP TOU Y,

(o7) Tig TIipég f(2) kan f(-1),

(¢) TG Tipég Tou X yia TIg oTroieg N f(x) =0,

(n) g Adoeig Tng aviowaong f(x)>0,
(6) TO TTEdIO OPICHOU Kal TO TTEdIO TINWYV TG f.

3. a) Na Bpeite TNV TIuA Tou a, WoTe n eubegia . E 5 va gival TTapdAAnNAn pe tnv

guBeia *g:(f? ) -

B) Na Bpeite Tnv €€iowon Tng gubeiag ( ‘)’ TToU gival KABETN oTnV eubeia ¢ Kal

Tepvd até 1o onpeio (-4,2).

2eAhida 3



o>X ) (- )_\3
e ) )

kat 0° < w < 90° va uTToAoyioeTe TN ywvia w .

A A E
5. Aivetal opBoywvio Tpiywvo AEZ [A = 90°j ue E=30°. Na @épete T
d1dueoco AA. Av B kai I gival Ta péoa Twv TTAsupwv AZ kai AE avrtioTtoixa 3
kal AA=8cm,
a) va uttohoyioeTe Ta TpAPata EZ, BlY, AZ,
B) va atrodeitete 611 TO TETPATTAEUPpO ABAI gival opBoywvio.
A
TEAOZ AOKIMIOY
Ol EIZHTHTEX O AIEYOYNTHZ
l[dkwBog KAWVNG..............e
‘EAeva NIKOAGOU................. AvdpEag 20QOoKAEOUG

2eANida 4



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & TEQPTIKH
ZXOAH AMMOXQZTQOY / AYTOPQOY

2XOAIKH XPONIA 2012 - 2013

MNPOArQriKEE F'PANTEZ ESETAZEIX MAIOY - IOYNIOY 2013

KATEYOYNZH: NMPAKTIKH 2-QPO
KAAAOZ: ONOI
EIAIKOTHTA: OAEZ

MAOHMA: MAOHMATIKA
AP. MAOHTQN: 88
HMEPOM. KAI QPA EZEETAZHZ:24/5/2013 , 7:45-10:15

TMHMATA: M1a, M1B3, M1y EIZHIMHTEZ:

H1a, H1B, I1,Y:

1. EvayyeAidou AvacTacia
2. ZeB€pn Noukia
3. KAwvng ldkwpog

4. NikoAdou ‘EAeva

Emrpemrdpevn didpkeia ypatrtou 2,5 wpeg (150 Aetrtd)

ApIBUGG oeAidwy €¢eTaoTIKOU dokipiou TTEvTeE (B) . H TTEUTITN oeAida gival TUTTOAGYIO.

To €§eTaoTIKO SoKipio amroTteAgital amwd duo pépn (A" kai BY).

270 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

OAHIIES:

1. Na ammavrTAoeTe o OAeg TIC epwTAOEIS TOU Mépoug A” kal Tou Mépoug B'.

2. Aev emTPETTETAI N XPrION UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.

3. Agv gmiTpémreTal n xprion diopbwTiKoU.

4. Na atravTAoEeTE OAEG TIG EPWTAOEIG OTA PUAAA , TTOU 0aG £XoUV DOBEI.

5. Na xpnoIJOTTOINCETE JOVO PTTAE i} HOUPO MEAAVI.

1/5




MEPOZ A : AmoteAeital amd 10 aockioeis. Na Auoete Kal TiG 10 AOKAOEIG.

KdBe doknon BaBuoAoyeital ue 1 povada.

1. Na KAveTe TIg TTPAEEIG:
(@) (+4)+(-8) = B) (-5)-(+7)=
(v) (+2)-(-6)= (®) (+15)+(-3) =

2. Na uttoloyioete TIG OUVAEIG:

(@) (4= B) (—4) = (v) (+3) =
1Y
(5) (_Ej = (e) 10°=
3. Na kavete TIG TTPAEEIGS :
3 1 2 8
(G)Z—gz (B)§+§=
4. Na ypdyete TIG oUVTETAYPEVES Twv onueiwv A,B,INA kai E. ‘H’
4l
3
.A 2
1
0

A
4

-4'-3'-2!10'123'%

IB 2
-3
-4y
5. Na Bpeite Ta avamTiyhaTa e XpRon TauToTATWY:
(@) (7+3) = ®) (v-5)(y+5)=

2/5



Na avaAUoeTe TTAPWG O€ YIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWYV:

(@) 3x+3w= (B) 8x®-4x* =
(y) o°-36= (6) x*—x-12=
1
3
. Na kévere TI¢ TTpateIc: 1 1
4
8y—-7=5y+5

Na Auoete Tnv e€iowon:

Na ypdweTe TIC TTAPACTACEIG OE JopPPr WIag duvaung:

9.
4 3 2 7 4
@ (2 (22 (-2)' = ®) 9+9'
v) [(”)ST - ©) (+1)2 B (+£)2 -(+1)3 =
3 3 3
10. Na uttoAoyio€eTe TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBuouUs TnG ywviag 6 (nud , ouve , £pB, opb)
av B'=13cm kair Al'=12cm.
r
0
A — B
MEPOZX B: ATmroteAcital amwd 5 aockioeig. Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOEIG.

Kdafs doknon Baduoloyeital pe 2 povadeg.

1. Na Auoete Tnv e€iowon:

5;(2—7_2;(+7 3,14
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2. Av A=y* -7y +4 ,B=y+6 kai ['=4y* -3y —1 va uTroAoyioETE TNV TIUA TwV
TTAPACTACEWV:

(a) A-B+T =
(B) B-T =
3.(a) Na kavete TIG TTPACEIC:
(By+1)* —2(2y-1) (2y+1) - (5-y)* =
(B) Na Bpeite TNV apiBUNTIKA TIPA TNG TTIO TTAvVW TrapdoTtaong yia i =-1
4. Na A0oeTe 10 M0 KATW TTPOBANPA XpNOIYOTTOIVTOG _Egicowan.
2€ MIa QApPa UTTAPXOUV AAOYQ KOl TTEPIOTEPIA. AV Ta TTEPIOTEPIA E€ival 4 TTEPICOOTEPA
até Ta dhoya kal OAa Ta {wa padi £xouv 56 TTOdIA, TTOCA €ival T TTEPIOTEPIA KAl TTOCQ

gival Ta dAoya;

5. Na amrAotroifjoete 1a 1Mo Katw KAGouara:

8 3.3
(@ —EX =
12y o
2
-1
®) —E =
¥ +4y-5
TEAOZ AOKIMIOY
Ol EISHIHTES O AIEYOYNTHS

AvacTaoia EuayyeAidou...........coviviiiiinnn .
NAOUKIA ZEBEPN vvveee et
[GKWPROG KAWVNG ..

‘EAeVa NIKOAGOU......oovvi i, AvTpéag Zo@okAEoug
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TEXNIKH ZXOAH AYIOPOY ZXOAIKH XPONIA : 2012 - 2013

TYNOAOrO MAOGHMATIKQON A" ETOYZ MPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ

1. 1816TnTEG SUVANEWV:

a o -af =a"™ B. a"+a"=a"", a#0 Y (a”)v—a‘”
5 (05 B 7’)V=05V By’ e (%J =;V , p#0 4 a’®=1, a=#0

2. TautétnTteg:

a. (a+B)P=ao®+20ap +p?

B. (o-B)* =0o”-20B + B

Y. (@+B)(a-B)=a"-p

3. TlewpeTpia:
B
MuBayopeio Bewpnua: o’ = ﬂz +7/2
Y a
A B '
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